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Βράβευση πολυτέκνων από την Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου στη Μητρόπολη Δράμας
/ Επικαιρότητα

Σε μια εποχή που η κρίση μαστίζει την Ελλάδα, η πολύτεκνη 
οικογένεια βρίσκεται στην χειρότερη θέση στην κοινωνία αφού 
οι πόροι λιγόστεψαν, αλλά τα παιδιά πρέπει να προχωρούν την 
ζωή τους, να μορφώνονται και να εξελίσσονται για να χτίσουν 
το μέλλον αυτής της χώρας.

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Αφουκραζόμενη αυτών των αναγκών η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου
βρίσκεται εδώ και χρόνια στο πλευρό αυτών των οικογενειών που παλεύουν για 
μια ακέραια υγιή κοινωνία, προσφέροντας πάντα με την συνεργασία Μητροπόλεων 
και μετά από ευγενικές παρακλήσεις συλλόγων πολυτέκνων, οικονομική στήριξη 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


σε μητέρες και χρηματικά βραβεία σε αριστούχους.

Έτσι και αυτόν τον χρόνο , εκδήλωση βράβευσης νέων πολύτεκνων Μητέρων και 
Αριστούχων πολύτεκνων μαθητών καθώς και βράβευση για τις υπερπολύτεκνες 
μητέρες  πραγματοποίησε η Ιερά Μητρόπολις Δράμας, η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου και ο Σύλλογος Πολυτέκνων Δράμας, το απόγευμα του 
Σαββάτου,10 Ιουνίου 2023 στο κέντρο εκδηλώσεων της Ι.Μ. Δράμας.



Στην εκδήλωση απονεμήθηκαν έπαινοι και χρηματικά βραβεία, προσφορά αγάπης, 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Τον Καθηγούμενο της Μονής Γέροντα Εφραίμ εκπροσώπησαν οι, μοναχός 
Βαρνάβας και ιερομόναχος Πορφύριος όπου ανέγνωσαν τις ευχές και το 
μήνυμα του Γέροντα.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ.κ. Δωρόθεος στην προσφώνηση του 
αναφέρθηκε στο πολυσχιδές και μεγάλο φιλανθρωπικό και πνευματικό έργο που 
επιτελεί η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, ιστορικά και στο σήμερα και τόνισε 
την ιδιαίτερη μέριμνα του Γέροντα Εφραίμ για τους πολύτεκνους.



Τίμησαν με την παρουσία τους στην εκδήλωση την Πολύτεκνη οικογένεια και τους 
Οργανωτές, εκπρόσωπος του Δημάρχου Δράμας, εκπρόσωποι του Στρατού, της 
Αστυνομίας της Πυροσβεστικής υπηρεσίας, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι, και Πρόεδροι Συλλόγων Πολυτέκνων από άλλες περιοχές.
Συνολικά βραβεύθηκαν 166 μαθητές-φοιτητές που αρίστευσαν και 81 νέες 
πολύτεκνες Μητέρες και 5 υπερπολύτεκνες μητέρες με χρηματικά ποσά, προσφορά 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

  



   





  



  






